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Quel membre de la famille Hipollène est mort ? 

C’est son oncle. 

C’est sa grand-mère. 

C’est son grand-père. 
 

Quand Hipollène est effrayée par le monstre Ortic, en quoi se 
transforme t-elle? 

 Elle se transforme en pierre. 

 Elle se transforme en arbre. 

 Elle se transforme en souris. 
 

Où atterrit Hipollène après sa chute du trou sans fond ? 

Elle atterrit sur la planète Mars.  

Elle atterrit sur la planète des miroirs. 

Elle atterrit chez elle. 
 

Comment trouve-t-elle le vrai miroir ? 

C’est le plus grand.  

C’est le seul qui reflète la loupiote dans ses cheveux. 

C’est celui qui parle. 
 

Quel est le nouveau nom d’Hipollène ? 

Hipollène-La-peureuse.  

Hipollène-La-curieuse.  

Hipollène-La-Découvreuse. 
 

 

 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

 
 

L’arbre sans fin 
Claude Ponti 
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CORRECTION                               Rallye lecture 

 
 

 
 
 

Quel membre de la famille Hipollène est mort ? 

C’est son oncle. 
C’est sa grand-mère. 

C’est son grand-père. 
 

Quand Hipollène est effrayée par le monstre Ortic, en quoi se 
transforme t-elle? 
 Elle se transforme en pierre. 

 Elle se transforme en arbre. 

 Elle se transforme en souris. 
 

Où atterrit Hipollène après sa chute du trou sans fond ? 

Elle atterrit sur la planète Mars.  
Elle atterrit sur la planète des miroirs. 

Elle atterrit chez elle. 
 

Comment trouve-t-elle le vrai miroir ? 

C’est le plus grand.  
C’est le seul qui reflète la loupiote dans ses cheveux. 

C’est celui qui parle. 
 

Quel est le nouveau nom d’Hipollène ? 

Hipollène-La-peureuse.  

Hipollène-La-curieuse.  
Hipollène-La-Découvreuse. 
 

 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

 

 
 

L’arbre sans fin 
Claude Ponti 
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